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Text dokumentu 34D/1132/FDIS, budoucí první vydání IEC 62722-1, který vypracovala subkomise
SC 34D Svítidla technické komise IEC/TC 34 Světelné zdroje a příslušenství, byl předložen
k paralelnímu hlasování IEC-CENELEC a byl schválen CENELEC jako EN 62722-1:2016.

Návrh změny, která pokrývá společné modifikace IEC 62722-1:2.014 (34D/1.132/FDIS), byl
připraven CLC/TC 34Z Svítidla a jejich příslušenství k nim, a byl schválen CENELEC.

Jsou stanovena tato data: 

•
nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2016-11-09
•
nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2018-11-09



Kapitoly, články, poznámky, tabulky, obrázky a přílohy, které jsou zde navíc oproti IEC
62722-1:2014, jsou označeny písmenem „Z“.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CENELEC Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu, a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

Pro vztah s nařízením EU (ES) č. 245/2009 viz informativní přílohu ZZ, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 62722-1:2014 byl schválen CENELEC jako evropská norma
s dohodnutými společnými modifikacemi.
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Úvod

První vydání normy souhrnu vlastností svítidel (obecné požadavky) uznává potřebu definovat údaje
o vlastnostech svítidel, které mají být poskytnuty, prezentaci těchto údajů, základy jejich měření



a související tolerance, které lze přiměřeně očekávat. Jsou zahrnuty rovněž informace na podporu
odpovědného přístupu k životnímu prostředí. Část 2 souboru IEC 62722-2 bude použita tam, kde jsou
vyžadovány dodatečné požadavky na vlastnosti konkrétního typu světelného zdroje.

Ustanovení této normy reprezentují technické znalosti odborníků z průmyslové oblasti svítidel
a přidružených komponentů, jako světelné zdroje a ovládací zařízení.

1 Rozsah platnosti

Tato část IEC 62722 se zabývá specifickým souhrnem vlastností svítidel a požadavky životního
prostředí na svítidla s elektrickými světelnými zdroji s napájecím napětím do 1 000 V. Pokud není
stanoveno jinak, podrobné údaje o vlastnostech svítidel v rámci působnosti této normy jsou určeny
pro svítidla reprezentující novou výrobu s libovolně dokončeným započatým stárnutím.

IEC 62722-1 obsahuje požadavky na svítidla směřující k podpoře účinného využití energie
a zodpovědné správy životního prostředí do konce života. Cílem této části 1 je poskytnout soubor
požadavků, u kterých se bere v úvahu, že jsou všeobecně aplikovatelné u většiny typů svítidel. Tam,
kde jsou další požadavky na vlastnosti specifických typů světelného zdroje, jsou tyto požadavky
specifikovány v normách souboru IEC 62722-2. Normy souboru
IEC 62722-2 také mohou pokrývat širší rozsah aspektů platnosti, vhodných pro určitou konkrétní
technologii světelného zdroje.

POZNÁMKA Struktura těchto norem vlastností svítidel také umožňuje zavedení budoucích norem
části 3 v případě, že by normalizace kritérií vlastností, spojená se specifickými aplikacemi svítidel,
byla prohlášena za potřebnou (například osvětlování světlomety, veřejné osvětlení, atd.).

Záměrem je, aby požadavky, uvedené v této části 1 byly splněny poskytnutím informací a údajů od
výrobce svítidla (nebo odpovědného prodejce). Shoda se považuje za splněnou poskytnutím
požadovaných informací. Jakékoliv ověřování údajů se má provádět v rámci požadavků na měření
uvedených v této normě.

Svítidlové adaptéry nespadají do rozsahu platnosti této normy.

U některých typů svítidel pro obecné účely (například dekorační) poskytnutí všech údajů
o výkonnosti v rámci rozsahu této normy nemusí být vhodné.

Pro svítidla speciálního účelu (například pro únikové osvětlení), poskytnutí vybraných základních dat
o výkonu v rámci rozsahu této normy může být vhodné (například příkon).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


